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талі — 307,4 млрд грн», — порахували 
в НБУ. 

У цілому за вісім місяців 2023 року 
кількість електроних платіжних за-
собів, емітованих банками, зросла 
несуттєво — на 1,3% — з 109,8 млн за-
собів до 111,2 млн. Водночас як кіль-
кість активних засобів збільшилася з 
46,3 млн до 48,7 млн (+5,3%). Уже тради-
ційно лідером за кількістю емітованих 
карток є міжнародна платіжна система 
Mastercard — 54,4%, серед активних кар-
ток її частка становить 56,1%. На картки 
Visa припадає 45,1% та 43,3% відповідно. 

До першої трійки найбільших емі-
тентів активних платіжних карток вхо-
дять ПриватБанк — всього 27,2 млн кар-
ток, Універсал Банк, який цього року 
обігнав Ощадбанк, — 7,1 млн карток та 
Ощадбанк — 6,5 млн карток. 

За даними НБУ, частка безготівко-
вих операцій у II кварталі 2023 року 

валюту онлайн, тому банки заблокува-
ли цю опцію. 

Цікавою є тенденція різкого 
зростання кількості токенізованих 
платіжніх карток — на 32,8% (до 
10,5 млн шт.) за перші вісім місяців 
2023 року. За даними НБУ, токенізова-
ною є приблизно кожна п’ята активна 
платіжна картка. «Як результат, лише 
десята частина операцій (10,6% за су-
мою та 9,4% за кількістю) у II кварталі 
цього року здійснювалася в торговель-
ній мережі з фізичним зчитуванням 
даних із носія картки», — підрахува-
ли в Нацбанку. У I кварталі 2023 року 
частка таких операцій становила 
12,4% та 11,1% відповідно. «Решта опе-
рацій були безконтактними — з без-
контактною карткою або за допомо-
гою смартфонів та інших гаджетів. Їх 
сума у IІ кварталі 2023 року становила 
344,5 млрд грн, тимчасом як у I квар-

За словами Михайла Медка, клієнти 
зараз чітко оцінюють, як банки працю-
вали під час першого року війни. «Спо-
стерігаємо перетік клієнтів у банки, 
які максимально підтримали своїх клі-
єнтів. Концентрація портфелів та опе-
рацій клієнтів — у пулі «перевірених 
війною банків», — уточнив він. Також 
свою роль відіграло виведення з ринку 
банку «Конкорд» і Банку Форвард, які 
були активними гравцями саме в роз-
дрібному сегменті. 

У боротьбі за клієнта банки працю-
вали над якістю сервісу. «В результаті 
цієї роботи ми отримали в сервісній 
моделі affluent зростання показника 
NPS (Net Promoter Score, або індекс під-
тримки споживача. — Ред.) на 11 пунк-
тів. Клієнти покращили своє ставлення 
до Ощадбанку та співробітників, які, 
незважаючи на війну, щодня відчи-
няли відділення і надавали повний 
спектр послуг. Помітно зросла дохід-
ність та продажі клієнтам, які мають 
персонального менеджера. Персоніфі-
кований сервіс посприяв зростанню 
довіри клієнтів та зменшенню потреби 
відвідувати установу банку для вирі-
шення фінансових питань», — розповів 
Антон Тютюн. 

БАНК У КИШЕНІ
У 2023 році дедалі частіше альтер-
нативою відділенню стає смартфон. 
У Сенс Банку, скажімо, мобільний за-
стосунок Sense SuperApp залишається 
основною платформою для цифрових 
процесів, продажів і сервісу з обслуго-
вування клієнтів: 70% клієнтів обслу-
говуються через Sense SuperApp, 96% 
продажів здійснюється в мобільному 
застосунку. В ПУМБ, наприклад, понад 
95% депозитів відкривається онлайн. E 
ТАСкомбанку цей показник становить 
70%. 

Цього року банки продовжили ін-
вестувати у розробку та вдосконален-
ня мобільних застосунків: додавали 
нові опції, оновлювали інтерфейс, 
спрощували процеси реєстрації та 
ідентифікації. ОТП Банк, наприклад, 
на початку жовтня 2023 року дозволив 
своїм клієнтам купувати облігації вну-
трішньої державної позики (ОВДП) без-
посередньо на аукціонах Міністерства 
фінансів через мобільний застосунок 
OTP Bank UA. Протягом жовтня клієн-
ти банку придбали ОВДП на загальну 
суму 1 млрд 111 млн грн в еквіваленті, 
з яких 80% були придбані через мобіль-
ний застосунок. А ТАСкомбанк удоско-
налив мобільний застосунок та додав 
опцію дистанційного отримання ви-
плати гарантованого відшкодування 
від Фонду гарантування вкладів фізич-
них осіб. До цього банками-агентами, 
які проводили дистанційні виплати, 
були тільки ПриватБанк, Укргазбанк, 
банк «Південний» та ПУМБ. 

Ба більше, коли в серпні НБУ доз-
волив фізособам купувати валюту 
онлайн на будь-які цілі в еквіваленті 
до 50 тис. грн на місяць, банки опера-
тивно доопрацювали свої мобільні за-
стосунки і запустили опцію купівлі ва-
люти онлайн. Ця опція в деяких банках 
існувала ще з 2021 року, однак із почат-
ком повномасштабного вторгнення ре-
гулятор заборонив фізособам купувати 

за сумою була на рівні 62,1% в за-
гальній сумі операцій із платіжними 
картками, за кількістю — досягає 
92,8% (за І квартал 2023 року — 69,4% 
та 94% відповідно). Найчастіше 
українці розраховувалися картка-
ми в торговельній мережі (46,4% та 
72,7% відповідно). Там було здійс-
нено 1,24 млрд операцій на суму 
385,2 млрд грн. Перекази з картки 
на картку в II кварталі 2023 року ста-
новили третину за сумою (32,1%) та 
майже десятину за кількістю (8,5%). 
Оплата товарів і послуг в інтернеті — 
14,9% за сумою та 14,6% за кількістю.

Середня сума однієї операції в тор-
говельній мережі становила 310 грн 
(у I кварталі цього року — 344 грн), 
сума переказу з картки на картку — 
1829 грн і 2133 грн відповідно, сума 
оплати товарів та послуг в інтерне-
ті — 495 грн та 460 грн.

ПЕРЕМОЖЦІ В НОМІНАЦІЇ «ЗАРПЛАТНІ ПРОЄКТИ»

ДЖЕРЕЛО: ДОСЛІДЖЕННЯ «25 ПРОВІДНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ»                                                                                                           * У ПЕРІОД ІЗ 1 ВЕРЕСНЯ 2022 РОКУ ДО 1 СЕРПНЯ 2023 РОКУ

Під час розрахунку рейтингу застосовувалися такі критерії: кількість реалізованих зарплатних проєктів (на платіжних 
картках нижче за рівень Gold); кількість активних зарплатних платіжних карток, емітованих банком; мінімальна кількість 
співробітників підприємства, за якої банк запускає для нього зарплатний проєкт; мінімальний розмір фонду заробітної плати 
підприємства для відкриття зарплатного проєкту; вартість зняття готівки в банкоматах; наявність і розмір автоматичного 
овердрафту (в співвідношенні з розміром зарплати); розмір максимального овердрафту; середня ставка за овердрафтом; 

абонплата за ведення рахунку для картки рівня Gold. У дослідженні акцент зроблено на оцінці послуги з погляду 
споживача — власника зарплатної картки, для якого важливі доступність «своїх» і партнерських банкоматів, розміри 
комісій під час використання «чужих» установ, зокрема за кордоном, можливість отримання овердрафтів тощо. Основні 
бали учасники рейтингу одержали за кількість реалізованих зарплатних проєктів та кількість емітованих зарплатних карток, 
а також за умови овердрафту до зарплатної картки.

ПЕРЕМОЖЦІ В НОМІНАЦІЇ «ПРЕМІАЛЬНИЙ БАНКІНГ»

ДЖЕРЕЛО: ДОСЛІДЖЕННЯ «25 ПРОВІДНИХ БАНКІВ УКРАЇНИ»                                                                                                   * ПАРТНЕРИ ГРУПИ RAIFFEISEN BANK INTERNATIONAL ТА LANDESBANK

Під час розрахунку рейтингу застосовувалися такі критерії: кількість активних користувачів послуги; кількість клієнтів — 
власників карток рівня Platinum; кількість активних карток максимального преміального рівня — Infinite, World Signia, 
Centurion; кількість відділень, в яких надається послуга; рівень консьєрж-сервісу; наявність інвестиційних рішень та 
інших консультаційних послуг, пропозицій за операціями з дорогоцінними металами; наявність депозитарію. Також 

враховувався доступ до послуг преміального банкінгу в Україні у випадку, коли клієнт перебуває за кордоном. Заможні 
клієнти обслуговуються як в універсальних відділеннях з окремою VIP-зоною (трохи менше за 1900 відділень по всій 
Україні), так і у відділеннях, куди є доступ  тільки для VIP-клієнтів (трохи більше за 200 відділень). Базовий показник для 
цього рейтингу — кількість клієнтів, але через суворі вимоги конфіденційності він не підлягає публікації.

МІСЦЕ 
В РЕЙТИНГУ

БАНК ПРИРІСТ  
ЗАРПЛАТНИХ ПРОЄКТІВ 
ДЛЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ 
ТА ФОП*, %

КОМІСІЯ ПІД ЧАС ЗНЯТТЯ ГОТІВКИ 
ЗА КОРДОНОМ, %

РОЗМІР АВТОМАТИЧНОГО 
КРЕДИТНОГО ЛІМІТУ 
ПІД ЧАС ВИПУСКУ 
ЗАРПЛАТНОЇ КАРТКИ, ГРН

1 ПУМБ 28 1,5% + $4 3000

2 ПРИВАТБАНК 5 2% Відсутній

3 ОЩАДБАНК 2 1,5% + 35 грн 100 000

4 СЕНС БАНК 27 2% (мін. 25 грн / $1 / 1 євро) 100 000

5 РАЙФФАЙЗЕН БАНК –5 2% 300 000

6 УКРГАЗБАНК 7 1,5% (мін. 5 євро) 300 000

7 КРЕДОБАНК 15 У PKO Bank Polski: 50 грн 
В інших банках:  2% + 50 грн Відсутній

8 БАНК ВОСТОК 85 2% (мін. $5) Відсутній

9 ОТП БАНК 31 1,8% + 40 грн / $3 USD / 3 євро 5000

10 УКРСИББАНК –7
У банках-партнерах:  

0,9% (мін. 35 грн/ $1,1 USD / 1,1 євро)  
В інших банках: 1,8% (мін. 50 грн / $6 / 6 євро)

Відсутній

МІСЦЕ 
В РЕЙТИНГУ

БАНК КІЛЬКІСТЬ ВІДДІЛЕНЬ, 
В ЯКИХ ДОСТУПНА 
ПОСЛУГА

НАДАННЯ ДОДАТКОВИХ 
КОНСУЛЬТАТИВНИХ 
ПОСЛУГ (ПОДАТКОВІ 
ТА ЮРИДИЧНІ 
КОНСУЛЬТАЦІЇ)

ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАЦІЙ 
З ДОРОГОЦІНИМИ 
МЕТАЛАМИ

КІЛЬКІСТЬ  
БАНКІВ-ПАРТНЕРІВ 
З ЦІЄЇ ПОСЛУГИ 
В ІНШИХ КРАЇНАХ

1 ПРИВАТБАНК 187 Так так 0

2 УКРСИББАНК 5 так ні 6

3 ОТП БАНК 73 так так 10

4 ОЩАДБАНК 1194 так так 0

5 ПУМБ 44 ні так 0

6 СЕНС БАНК 106 так ні 20

7 РАЙФФАЙЗЕН БАНК 27 так ні 377*

8 КРЕДОБАНК 67 ні так 0

9 КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК 1 ні так 3

10 УКРГАЗБАНК 26 так ні 5




